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Ｑ２ Ｑ１で①②を選ばれた方にお聞きします。

どういうところから感じられましたか？（複数回答可）
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2%

Ｑ１ 保育のテーマに基づいた保育がなされていましたか？

1

2

3

4

5

大変そう思う ３０人

そう思う ２８人

あまりそう思わない １人

思わない ０人

よく分からない ０人

「三島保育園に関するアンケート」

三島保育園に在籍している７１世帯中、

60世帯様よりご回答いただきました。

（回答率：84.5％）

アンケート結果については、以下の通りです。

園内掲示物 ２５人

園の雰囲気 ４０人

行事 ３２人

職員からの話 ２８人

子どもの話 １７人

子どもの様子 ２３人



53%

47%

Ｑ３ 子ども達は園生活を楽しんでいましたか？
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3
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5

53%

45%

2%

Ｑ４ 子ども一人ひとりを大切にした、保育がなされていました

か？
1

2

3

4

5

55%

42%

3%

Ｑ５ 園内は安全に配慮し季節に合わせた

環境が整えられていましたか？

1

2

3

4

5

大変そう思う ３１人

そう思う ２７人

あまりそう思わない １人

思わない ０人

よく分からない ０人

大変そう思う ３１人

そう思う ２６人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ２人

大変そう思う ３１人

そう思う ２８人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ０人


